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Благодарим Вас за выбор нашей продукции. Перед использованием, пожалуйста, внимательно 
ознакомьтесь с настоящим руководством. Сохраните его для дальнейшего использования.



Меры предосторожности 
 Обеспечьте единый источник питания всех внутренних блоков.
 Во избежание неполадок убедитесь, что соединительный кабель подключен

правильно.
 Не бейте, не бросайте и не пытайтесь самостоятельно разобрать данный

пульт.
 Не пользуйтесь пультом мокрыми руками.
 Не царапайте экран пульта руками или острыми предметами.
 Если данный пульт подключен к внешней сети или к последнему

внутреннему блоку внутренней сети, то между портами G1 и G2 должно быть
установлено соответствующее сопротивление.

 Все фотографии данного руководства носят справочный характер.
Пожалуйста, обратитесь к фактическому продукту для достижения
результата.

 Далее по тексту:
ПЦУ - пульт централизованного управления.
IDU - внутренний блок (англ. Indoor Unit).
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Рис.1.1 Части пульта централизованного управления 
No. ① ② ③ ④

Имя Сенсорный экран 
Саморез ST4.2 × 9.5 MC 

(используется для 
крепления задней крышки 

пульта)

Задняя 
крышка 
пульта

Резиновая 
прокладка

Кол-во 1 4 1 6 

No. ⑤ ⑥ ⑦ ⑧

Имя 
Винт M4×12 

(используется для 
крепления 

заземления) 

Винт ST4.2×16 FA 
(используется для 
крепления крышки 

электрокороба) 

Крышка 
электрокороба

Сопротив-
ление

Кол-во 1 4 1 1 

Единица измерения: мм

Рис.1.2 Размеры ПЦУ
1
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Рис. 1.3 Размеры крышки электрокороба

1.1 Требования к установке
(1) Коммуникационный кабель ПЦУ должен быть выбран в соответствии с
приведенной ниже таблицей. Никогда не используйте кабель, который не
соответствует требованиям данного руководства.

Сеть Тип кабел я Стандарт
кабеля

Размер кабеля
(mm2/AWG)

Общая длина
L(м/фут ) Примечание

Внутр.
сеть

Тонкий/
обычный 

поливинил-
хлоридный 
защищен-

ный кабель

(60227 IEC 
52 / 60227 

IEC 53) 

IEC 
60227- 
5:2007  

2×0.75~ 
2×1.25

(2×AWG18~
2×AWG16)

L ≤ 1000 м 
(L ≤ 3280-5/6 фут) 

При размере
2×1мм2 (2×AWG16), 
коммуникационный 
кабель может быть 

удлинен. Общая длина 
не должна  превышать 
1500 м (4921-1/4 фут). 

Внешняя 
сеть

L ≤ 250 
(L ≤ 820-1/5 фут) 

Общая длина комму-
никационного кабеля
не должна превышать
250 м (820-1/5 фут). 

Внимание:

① Шнур должен быть круглым (с переплетенными сердечниками).
② Если блок устновлен в месте с сильными электромагнитными помехами,

необходимо использовать экранированный провод.

(2) Запрещается установка ПЦУ в следующих местах:

1) Места с агрессивными газами, большим запылением, соляным туманом,
масляными парами.

2) Влажные места с прямым солнечным светом.
3) Места вблизи высокотемпературных объектов и места, где блок может

быть облит водой.

Пульт централизованного управления. Мультизональные VRF-системы 
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1.2 Инструкция по подключению 
(1) Коммуникационные порты

Порт G1, G2 F1, F2 A2, B2 A3, B3 L, N 

Значение
CAN-комм. 

порт 【резервный】 【резервный】 【резервный 】 
Порт 

питания

(2) Электропитание
ПЦУ должен использовать независимый источник питания.
Диапазон входного напряжения: 100～240 VAC Диапазон частот: 50/60Hz
Выбирайте кабель питания согласно нижеприведенной таблице. Ни в коем
случае не используйте кабель, не соответствующий требованиям данного
руководства.

Тип кабеля Стандарт кабеля Размер кабеля (мм2)
Одножильный гибкий

проводящий неизолированный 
кабель (60227 IEC 08) 

IEC 60227-3:2007 1.5 

(3) Способ соединения

Существует три способа подключения ПЦУ к системе кондиционирования
воздуха.
Способ 1: Подключение к внутренней  сети

Рис. 1.4 ПЦУ, подключенный к внутренней сети
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Способ 2: Подключение к внешней сети 

Рис. 1.5 ПЦУ, подключенный к внешней сети

Способ 3: Подключение к конвертерной системе регенерации тепла

Рис. 1.6 ПЦУ, подключенный к системе регенерации тепла
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Инструкции по подключению:

а. ПЦУ совместим со многими блоками мультизональной VRF-системы и 
подключается ко внутренней или внешней сети. Один ПЦУ может максимум 
управлять 16 комплектами наружных систем и 255 комплектами внутренних блоков.

б. Если ПЦУ нужно подключить к сети внутренних блоков, следуйте рис.1.4. 
Пульт подключается последовательно к любому внутреннему блоку: порты G1 и G2 
ПЦУ соединяются с портами D1 и D2 блока соответственно соединительными 
кабелями. Когда ПЦУ подключен к последнему блоку внутренней сети, необходимо 
добавить соответствующее сопротивление в портах G1 и G2.

в. Если ПЦУ нужно подключить к сети внешних блоков, следуйте рис.1.5. Пульт 
подключается только к последней системе внешней сети. Соответствующее 
сопротивление необходимо добавить в портах G1 и G2.

г. DIP-переключатель централизованного управления (SA2_Addr-CC) указывает  
адрес  централизованного  управления,  требуемый  при  ЦУ различными 
холодильными системами. Заводская настройка по умолчанию - «00000». 

д. Если ПЦУ должен быть подключен к сети регенерации тепла, следуйте рис.1.6. 
Кроме того, способ 2 (рис.1.5) также применим при подключении ПЦУ к сети 
регенерации тепла.

Если ПЦУ нужно подключить к сети внешних блоков, установите DIP-
переключатель следующим образом:

1) DIP-переключатель должен быть установлен на ведущем устройстве; DIP-
переключатель ведущего устройства (SA8) должен быть подключен в
положении «00». В противном случае настройка недействительна.

2) В единой холодильной системе DIP-переключатель централизованного
управления (SA2_Addr-CC) не подключается на ведомых блоках и нет
необходимости менять настройки.

3) DIP-переключатель централизованного управления (SA2_Addr-CC) на главном
блоке холодильной системы должен быть установлен на «0000/», и данная
система является ведущей.

4) DIP-переключатель централизованного управления (SA2_Addr-CC) на главном
блоке других холодильных систем должен быть установлен следующим
образом:

Примечание: DIP5-переключатель централизованного управления неактивен.
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SA2 Адрес 
NO. DIP1 DIP2 DIP3 DIP4 DIP5 

1 0 0 0 / 2 
0 1 0 0 / 3 
1 1 0 0 / 4 
0 0 1 0 / 5 
1 0 1 0 / 6 
0 1 1 0 / 7 
1 1 1 0 / 8 
0 0 0 1 / 9 
1 0 0 1 / 10 
0 1 0 1 / 11 
1 1 0 1 / 12 
0 0 1 1 / 13 
1 0 1 1 / 14 
0 1 1 1 / 15 
1 1 1 1 / 16 

DIP-переключатель централизованного управления (SA2_Addr-CC) не может 
повторяться в разных системах охлаждения. В противном случае могут 
возникнуть конфликты адресов, приводящие к сбоям в работе блоков.

1.3 Инструкция по подключению

Рис.1.7  Схема монтажа

5)
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Рис. 1. 8 Схема монтажа дюбелями

Рис. 1.9  Отверстия для установки задней крышки

На рис.1.7 показана наглядная схема установки ПЦУ. Пожалуйста, обратите 
внимание на следующие моменты:

(1) Отключите внутренний блок от сети питания, прежде чем приступить к установке,
и не включайте до самого ее завершения.

(2) Во время установки будьте осторожны с сенсорным экраном.
(3) Перед монтажом сделайте следующие приготовления:

1) В случае установки ПЦУ на стене вырежьте нишу размером 180мм ×
107мм × 62мм и вставьте 4 пластиковых или деревянных дюбеля
согласно рис. 1.8.

2) В случае установки пульта в шкаф управления, просверлите 4
монтажных отверстия в поверхности согласно рис. 1.9.

(4) В шаге ① вытяните питающий и коммуникационный шнуры раздельно через
проводные отверстия задней крышки электрокороба. Никогда не проводите их
через  одно отверстие.

(5) В шаге ② закрепите заднюю крышку электрокороба на стене болтами ST4.2×16
FA.

(6) В шаге ⑥ вытяните провод, соединяющий сенсорный экран и заднюю крышку
пульта. Поместите сенсорный экран в безопасное место.
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(7) В шаге ⑦ подсоедините соединительные кабели к клеммам G1, G2, а ноль и
напряжение - к контактам N, L; подсоедините заземление к позиции        на
задней крышке электрокороба и закрепите винтами  M4 × 12.

(8) В шаге ⑧ закрепите заднюю крышку пульта на задней крышке электрокороба
винтами ST4.2×9.5 TC.

(9) В шаге ⑨ подсоедините сенсорный экран к задней крышке пульта.

1.4 Инструкция по демонтажу

Рис. 1.10 Схема демонтажа

2 ДИСПЛЕЙ И ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

Рис. 2.1 Главная страница
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2.1 Дисплей и символы
No. Имя Описание

1 Часовой пояс Текущие дата, день недели и время

2 Кноп ка помощи Нажмите, чтобы зайти на справочную ст раницу

3 Кнопка настроек Нажмите, чтобы зайти на страни цу настроек

4 Сенсорная кн опка
 Нажмите для включения/выключения экрана ПЦУ
 Нажмите и удерживайте 5 сек для перезапуска ПЦУ

5 Кнопка расписания Нажмите, чтобы зайти на страниц у расп исания

6 Кнопка групп Нажмите, чтобы зайти на страницу групп

7 Нажмите, чтобы зайти на страницу общего управления

8 Внутренние блоки Нажмите, чтобы зайти на страницу внутренних блоков

2.2 Описание символов

Вид Значение

Назад 

Нажмите для 
возврата на 
предыдущую 

страницу

Отмена 

Нажмите для от-
мены текущей нас-
тройки и возврата 
на предыдущую 

страницу

Сохра-
нить

Нажмите для 
сохранения текущей 

настройки и 
возврата на 
предыдущую 

страницу

Добавить Нажмите для 
добавления 
расписания

Управ-
ление

группами

Нажмите, чтобы 
открыть страницу 

управления  
группами

Сорти-
ровка IDU

Нажмите, чтобы 
зайти на страниц у 

сортировки 
внутренних блоков

Общее управление

Имя Вид ЗначениеИмя 

twirlcat
Highlight
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Редакти-
ровать

Нажмите для ре-
дактирования групп 

или расписания
Удалить

Нажмите для 
удаления групп 
или расписания

Вверх

Нажмите, чтобы 
увеличить значение 

или выбрать 
предыдущую опцию

Вниз

Нажмите, чтобы 
понизить значение 

или выбрать 
следующую опцию

Влево
Нажмите для 
возврата на 

страницу назад
Вправо

Нажмите для 
следующей 
страницы

Сместить
страницу

вперед

Двигать выбранный 
внутренний блок 

на страницу вперед 
на странице 

сортировки IDU

Сместить
страницу

назад

Сместить
вперед

Сместить
назад 

Инфо
Нажмите, чтобы 
зайти на инфо-

страницу

Защита

Активировать 
функцию блоки-

ровки и отменить 
последнюю 
операцию

2.3 Работа с символами

ПЦУ оснащен полнофункциональным сенсорным экраном, делающим 
эффективное управление блоками наглядным и легкодоступным.

Символы на экране представлены следующим образом:

(1) Иконка

Работает напрямую (подробнее см. раздел 2.2).

(2) Иконка + текст

В соответствии с надписями, переключают или выбирают функции или
открывают страницы. Имеют 2 или 3 состояния в зависимости от конкретной 
функции или режима.

Состояния на примере кнопки сна:

Двигать выбранный 
внутренний блок на 
позицию вперед на 

странице сорти-
ровки IDU

Двигать выбран-
ный внутренний 

блок на страницу 
назад на странице 

сортировки IDU

Двигать выбран-
ный внутренний 
блок на позицию 

назад на странице 
сортировки IDU
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Тусклая подсветка: не работает или недоступно. Функция сна 
недоступна и не может быть выбрана. Частные случаи зависят от 
модели.

Светлая подсветка: выключено или не выбрано. Функция сна 
неактивна. Нажатие на серую кнопку сна включит функцию.

Темная подсветка: включено или выбрано. Функция сна активна 
сейчас. Нажатие на оранжевую кнопку сна выключит функцию.

(3) Сдвиг

Сдвиг вверх/вниз для пролистывания страниц групп и установок.

(4) Регулятор

Удерживая, перемещайте вверх/вниз или влево/вправо для регулировки
значений (например, настройка фоновой подсветки и т. п.).

(5) Зона

На страницах управления расписанием, как показано на рис. 2.2 (главная
страница расписания), каждая прямоугольная рамка является зоной. 

Нажатие зональной кнопки выводит запрос на включение или выключение 
соответствующей функции или страницы.

Рис. 2.2 Зоны на главной странице расписания



Пульт централизованного управления. Мультизональные VRF-системы

12 

3 РЕЖИМЫ ЭКСПЛУАТАЦИИ
3.1 Вспомогательная информация

На главной странице нажмите           для  перехода на страницу помощи.

Здесь пользователю доступно простое руководство по эксплуатации.

3.2 Внутренний блок 

На главной странице нажмите         для перехода на страницу IDU.

Рис. 3.1. Страница внутренних блоков  

No. Имя Описание 

⑴ Экран IDU На отдельной странице показывает список внутренних блоков, 
управляемых центральным контроллер ом.

⑵
Иконка 

внутреннего блока

 Нажмите для перехода на страницу управления блока ми.
 Светлая иконка обозначает работающий внут ренний блок,

темная - выкл юченный.

⑶
Ведущий 

внутренний блок
Иконка отображается, если данный блок является ведущим 
блоком системы. 

⑷ Уст. температуру Отображение настройки температуры работающего блока.
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No. Имя Описание 

⑸ Ошибка Индикатор отображается при сбое в работе IDU.

⑹ Рабочий режим

Отображение текущего режима работы внутреннего блока :

Авто          Охлаждение        Осушение         Вентилятор

Нагрев            Подогрев пола          Обогрев помещения 

3D-нагрев

⑺ Индикатор отображается при блокировке устройства.

⑻ Сортировка IDU Нажмите для перехода на страницу сортировки блоков.

⑼ Выключить все Выключить все оборудование кондиционирования воздуха.

⑽ Страница вправо Показать следующую страницу списка. 

⑾ Текущая страница
Все страницы списка управляемых внутренних блоков и 
текущая.

⑿ Страница влево Показать предыдущую страницу списка.

⒀ Включить все Включить все оборудование кондиционирования воздуха.

⒁ Иконка IDU Отображение пиктограммы внутреннего блока.

⒂ Имя IDU Отображение имени внутреннего б лока.

Нажмите           для перехода на страницу сортировки блоков.

Выберите один внутренний блок;  нажимайте кнопки со стрелками внизу 
экрана, чтобы просматривать список внутренних блоков.

3.3 Управление одиночным блоком

На странице управления внутренними блоками или странице групп нажмите 
символ внутреннего блока для включения управления одиночным блоком.

Удерживайте символ внутреннего блока 5 секунд, чтобы появилось 
установленное имя данного внутреннего блока.

Параметры управления одиночным блоком включают в себя параметры
общего управления и расширенного.

3.3.1 Параметры общего управления

Защита
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Рис. 3.2 Страница управления одиночным внутренним блоком

(1) ON/OFF
Нажимайте для включения или выключения блока. Установка режима,
температуры, скорости вращения вентилятора и поворота жалюзи
недоступны на выключенном устройстве.
(2) Установить режим
С помощью символа режима (Mode) установите рабочий режим блока. У
внутренних блоков разных серий режимы могут быть неодинаковы. Если
определенный режим недоступен, его символ будет неактивен.

Примечание:  
(1) Режим Авто доступен только для ведущего внутреннего блока.
(2) Система регенерации тепла не имеет ведущего внутреннего блока. Когда
внутренний блок одной линии подключен в качестве одиночного внутреннего
блока, автоматический режим можно установить. Однако когда внутренних
блоков в линии подключено более одного, автоматический режим не может
быть установлен. Данные ограничения не касаются других режимов работы.

(3) Установка температуры
С помощью символов вверх/вниз регулируйте температуру. Каждое нажатие
повышает/понижает температуру на 1. Удерживание кнопки позволяет
менять температуру непрерывно.
Нажатие        отображает температуру в помещении и снаружи.

(4) Установка скорости вращения вентилятора
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Перетащите регулятор скорости вращения вентилятора блока.

Примечание: Устройство по умолчанию устанавливает низкую скорость 
вращения вентилятора в режиме осушения. В режимах осушения или 
подогрева пола регулировка ее пользователю недоступна.

(5) Настройка положения жалюзи

Нажатием символов “LR Swing” и “UD Swing” (горизонтальный и 
вертикальный углы поворота соответственно) задается режим работы 
жалюзи.
Примечание: Для блоков разных серий функция работает неодинаково.

(6) Отображение неисправностей

Когда блок работает некорректно, индикатор     станет красным. Нажмите на 
символ, чтобы увидеть информацию о неполадках.

3.3.2 Расширенные параметры управления
Нажмите Advance для входа в интерфейс расширенного управления. 
Нажимайте символы для доступа к интересующим функциям.

Рис. 3. 3 Страница расширенного управления

(1) Функции Сон, Тишина и Авто-Тишина, E-нагрев, режимы Отсутствия, 
Скоростной и Экономный доступны только в рабочем состоянии.

(2) Вместе с функцией сна также автоматически включается авто-тишина. 
Сон недоступен в авто-режиме, режимах вентиляции и подогрева пола.

(3) Функция отсутствия доступна только в режиме нагрева.



Пульт централизованного управления. Мультизональные VRF-системы

16 

Функция будет поддерживать температуру в 8℃.
(4) Скоростное охлаждение эффективно только в режиме охлаждения, а

скоростной нагрев, соответственно, в режиме нагрева.
(5) Когда функция общей защиты активна, символы экрана блокируются.
(6) 

3.4 Функция общего управления
На главной странице нажмите для доступа к общему управлению.

Общее управление позволяет  работать со всеми блоками:
(1) ON/OFF
Нажмите для включения/выключения всех блоков.
Установка режима работы, температуры, скорости вращения вентилятора
и регулировка поворота жалюзи недоступна в выключенном состоянии.

(2) Установка режима

Нажимайте для установки режима работы.

(3) Установка температуры

С помощью символов вверх и вниз регулируйте температуру. Одно 
нажатие добавляет или отнимает 1℃. Нажмите и удерживайте, чтобы 
повышать или понижать непрерывно.

Примечание: для различных блоков под управлением ПЦУ некоторые 
функции могут различаться.

Рис. 3.4 Страница общего управления
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(4) Настройка скорости вращения вентилятора

Нажмите или перетаскивайте регулятор для настройки скорости.
Примечание: В режиме осушения по умолчанию выставляется низкая 
скорость, и регулировка недоступна.

(5) Установка угла поворота жалюзи

Нажатием символов “LR Swing” и “UD Swing” (горизонтальный и 
вертикальный углы поворота соответственно) задается режим работы 
жалюзи.

(6) Отправить  команду

Нажмите           для отправки команды общего  управления.

3.5 Групповое управление
На главной странице намите для перехода на страницу групп. 

Рис. 3. 5 Страница  групп

No. Имя Описание

① Список групп 
Отображение на отдельной странице списка групп 
под управлением ПЦУ. Стран ицы пролистываются 
сдвигом вверх и вниз.

② Имена групп Отображение имен всех групп.

③ Добавление группы Нажмите кнопку, чтобы добавить группу.
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④ Управление группами Нажмите для перехода к управлению группами. 

⑤ Изменить группы Нажмите для перехода к редактированию групп.

⑥ Сортировка IDU Нажмите для перехода к сортировке групп.

(1) Управление группами

Нажмите           для перехода на страницу управления группами. Параметры 
те же, что и в управлении одиночным блоком.
Нажмите           для сохранения порядка группы.

(2) Изменить группы

Нажмите          для перехода на страницу редактирования групп.
Пользователь может давать имена группам и добавлять в них блоки.
Нажмите           для сохранения настроек.
Примечание: 1 комплект внутренних блоков может входить в 5 групп.

(3) Сортировка внутренних блоков

Нажмите            для перехода на страницу сортировки внутренних блоков.
Выберите один блок, нажимайте символы влево и вправо внизу экрана для 
переключения отображения списка.

(4) Добавить  группу

Нажмите “ADD ” для добавления новой группы. Появится страница 
редактирования групп, где можно задать имя и добавить блоки в группу.

(5) Удалить группу

3.6 Настройки графика работы

На главной странице нажмите  для перехода на страницу управления 
расписанием. 

Нажмите          для удаления выбранной группы.
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Рис. 3. 6 Страница графика работы

Рис. 3. 7 Страница редактирования графика работы

(1) Открыть график
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Нажмите на зону, чтобы задать или отменить необходимый график 
работы.
Индикаторы и надписи заданного графика подсвечиваются синим. В 
неактивном графике индикаторы и текст серые.
ПЦУ рассылает указания автоматически в соответствии с настройками и 
параметрами заданного графика.

(2) Редактировать график

Нажмите           для перехода на страницу редактирования графика.

Нажмите           для сохранения настроек графика.

1) Способ установки параметров управления графиком аналогичен
способу управления одним блоком.

2) Добавить оборудование
Нажмите "Add Unit" для перехода на страницу выбора оборудования, 
чтобы установить блоки, работающие согласно заданному графику.
Примечание: Для одного блока можно задать сразу несколько графиков. 
В этом случае он будет работать согласно первому заданному.

3) Повтор графика
Нажмите "Repeat Settings" для перехода на страницу настроек. 
Пользователь может задать повтор расписания в течение недели.

4) Установка времени
Нажмите "ON Time" или "OFF Time" для перехода к настройке времени.
Пользователь может настроить автоматическое расписание работы.
Примечание: Время активации и остановки блока может быть задано, но 
не должно быть одинаковым.

5) Добавить исключение

Нажмите "Exception Setting" для перехода к настройкам исключений 
графика. Появится календарь, где можно задать или снять дату активации 
или отмены исключения. Нажмите          для сохранения выбранной даты.

Примечание: При наличии исключения в назначенный день кондиционер 
не будет выполнять контрольную команду.

Пользователь может задать несколько дат исключений.

Нажмите для добавления нового расписания. Появится страница 
редактирования для установки  параметров.

(3) Добавить график
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(4) Удалить график

Нажмите         для удаления выбранного графика.

3.7 Локальные настройки 

Рис. 3. 8 Страница настроек

На главной странице нажмите для перехода на страницу настроек.

Нажмите "Local Setting"  для пе рехода к настройкам текущего блока. В 
колонке слева выберите нужную опцию. Листайте страницы вверх и вниз. 
Опции настраиваются с правой стороны. Локальные настройки  включают в 
себя звук, единицу температуры, формат времени, исключения.

Нажимайте кнопки для выбора необходимых параметров:

(1) Язык

По нажатию мож но выбрать системный язык, например, упрощенный 
китайский или традиционный китайский.

(2) Настройка времени

Установка даты и времени ПЦУ или всей VRF-системы по необходимости.

Примечание: Пользователь может задать до 28 графиков.
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(3) Пароль пользователя

Нажатие активирует/деактивирует запрос пароля. По умолчанию пароль 
отсутствует. При активации может быть назначен или изменен в пределах 
от 4 до 10 символов. Нажмите         для сохранения пароля.
Примечание: если пароль активирован, то для доступа на страницу 
управления пользователю необходимо ввести пароль.

(4) Настройка подсветки

Нажмите для настройки времени выключения подсветки экрана. Экран 
будет выключен и ПЦУ войдет в спящий режим по истечении времени.
Примечание: Разбудить ПЦУ можно, коснувшись сенсорного экрана в 
любом месте или сенсорной кнопки в его нижней правой части.

(5) Яркость

Нажатием или перетаскиванием регулятора можно откорректировать 
яркость подсветки.

(6) Пользовательская информация

Пользователь может указать название и телефонный номер местного 
центра по обслуживанию клиентов для удобства получения быстрой 
сервисной помощи и технической поддержки.
Нажмите         для сохранения настроек.

(7) Восстановить настройки по умолчанию

Нажмите "Reset" для восстановления локальных настроек, настроек 
управления, групп и расписаний, имен и индикаторов внутренних блоков и 
прочих установок до заводских значений.

1) При переключении между внутренней и внешней сетями или сбросе
IP-адреса восстановите заводские настройки ПЦУ.

2) По завершении отладки ПЦУ подключите его к сети. Если он был
подключен к сети во время отладки, необходимо восстановить
заводские настройки по умолчанию.
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3.8 Инженерные настройки  

На главной странице нажмите для перехода на страницу настроек.

Нажмите  "Project Setting"  для доступа к инженерным настройкам; способ работы - 
аналогично работе с одиночным блоком.

(1) Регистрация внутреннего блока 

Войдите в интерфейс регистрации внутренних блоков, выберите блок по 
отображаемому инженерному номеру, после чего нажмите      для 
сохранения. После регистрации блок можно найти на странице внутренних 
блоков.

Примечание: Всего  можно зарегистрировать до 255 блоков.

Рис. 3.9  Страница инженерных настроек

（2）Установка имени и индикатора

Войдите в интерфейс установки имени и индикатора, выберите блок по 
инженерному номеру и задайте для него необходимые параметры.

Выберите нужный блок и введите данные:

1) Name: цифры или буквы (не более 10 символов)

2) Icon: нажмите и выберите желаемый индикатор

3) Engineering No.: номер в диапазоне от 1 до 255 
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4) Нажмите      для сохранения настроек. Новые параметры внутреннего
блока отобразятся на домашней странице IDU.

（3）Время работы

Перейдите на страницу времени работы. После выбора системного номера 
внешнего блока  или инженерного номера внутреннего блока, можно посмотреть 
непрерывное или общее время работы блоков.

На главной странице нажмите для перехода на страницу настроек.

Нажмите "About" для перехода на страницу  справки. Способ работы 
аналогичен работе с локальными настройками.

На справочной странице можно найти информацию о локальном 
устройстве, информацию по обслуживанию, инструкции по эксплуатации и 
прочие уведомления.

3.9 Справка
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